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Na začiatku  bol len malý chlapec z malého mesta Bratislavy kde
 vyrastal chlapec, bez otca žilo sa ťažko z obchodu niesť ťažko
u taškou, matka živila dve deti učila žiť s úctou, láskou. Dets
tvo preletelo veľmi rýchlo prišla stredná škola vtedy ešte netu
šil aká bude raz jeho rola. Ho nebavila škola hladal únik z rea
lity vonku jazdil na skate a maloval graffiti. Počúval Vútengra
ka zete žužu letu trosky no tak isto jak dnešná mládeš bol hlúp
y a sprostý, hip-hop v slúchatkách mu dal ten pocit slobody šťa
stný ako nikdy pred tým veď mal na to dôvody. Fajčil trávu s ch
lapcami dávali bongá za domom naháňali ženské žili mestský živo
t po svojom. Nebol žiadny facebook vlastne nemal ani počítač mo
žno preto sa naučil len svoj inštinkt počúvať. S chlapcami zalo
žili skupinu áno správne tú Drvivú menšinu, pamätáš Bacil, Šegi
, DNA, Viktor Hazard?, reanly rapp tu presne vtedy prišiel na r
ad. Prvé koncerty zadarmo v kulturákoch nikto si nerobil na odm
enu žiadny nárok, spoznali sa s čistým Slipom  Hajtkovičom vysv
etlovať čo bolo po tom je už o ničom lebo.

Stále si žijem hip-hop robím ho roky non-stop budem ešte nejaký
 rok navždy bude pre mňa top, počúvam stále hip-hop má tolko sv
ojich podvôb nezastaví žiadny kok moju snahu, krv a pot.

Neskôr zas ten mladý chlapec z hlavného mesta s Názvom Stavby s
poznávali aj ostatné mestá, prešli si celé Česko-Slovensko kríž
om-krážom každý Čech aj Slovák vede čo znamená Názov. S prvými 
peniazmi prišli prvé nezhody šesť ľudí už nevedelo dať sa do ko
py zostali sme L.U.Z.A menšina tak skončila éru naša super skup
ina.
Hit čo tu máme nás vystrelil zas hore plné haly plné kluby zaro
bili lóve ale jak to býva raz si hore raz si dole všetko padlo 
a zostali sme každý pri sóle. Od vtedy márne snažil som sa, rob
il hudbu za darmo realny rapp mi bol na piču vyhrávalo divadlo 
chcel som to celé zabaliť no osud mal iné plány Vďaka Bohu do c
esty mi vkročil mladý Rakby. Spravili sme také bomby o akých sa
 nesnívalo rappovať do elektra vela ludí tu nechapalo dva roky 
plné bary, kluby a diskotéky víkend čo víkend zabávať ludí jak 
o preteky. Ten čo nestál na pódiu nepočul tisícky ludí tlieskať
 s nami do ritmu to nikdy nikdy neochopím Bacil, Rakby project 
v správnu dobu na správnom mieste všetci vedia kto je BCL tak n
estoj mi v ceste.
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Teraz už ten velký chlapec z velkého mesta stále žiadny vyjeban
ec ale klukatá je cesta jak holuby napadajú upečené z oblohy ta
k zmrdi ti hádžu tie polená len pod nohy. S nažia sa na zastavi



ť no to ma ťahá stále v pred Bacil im leží v žalútku jak velký 
bolestiví vred. Ja mám rapp no váš hate mi kazí vieru v tento s
vet necítim nenávisť len ľútosť to je moja odpoveď, preto.
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